



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MEC – SETEC
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO
CAMPUS CAMPO NOVO DO PARECIS

**ERRATA Nº 01 PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO
EDITAL N. 32/2016**

A Coordenação Geral de Pessoas do IFMT Campus Parecis, publica a errata 01 referente ao edital 32/2016.

Considerando o item 4.4 - Será considerado reprovado o candidato que não atingir, no mínimo, 50 (cinquenta) pontos na média do exame de desempenho didático, e tendo em vista a publicação do resultado no dia 06/04/2016.

Onde se-lê:

ÁREA: AGRONOMIA

COLOCAÇÃO	CANDIDATO	NOTA FINAL	CLASSIFICAÇÃO
1ª	PRISCILA GONZALES FIGUEIREDO	95,5	APROVADO
2ª	KARIN DANIELY PRESTES DA SILVA	78,5	CLASSIFICADO
3ª	WELLYTON SANTOS DE ASSIS	76,2	CLASSIFICADO
4ª	LUCAS DA SILVA SANTOS	66,2	CLASSIFICADO
5ª	RAFAEL PASTORE SILVA	52,8	CLASSIFICADO
6ª	JEAN CARLOS VUOLVO MACHADO	35,7	CLASSIFICADO
7ª	CLEBER REZENDE FERREIRA	27,2	CLASSIFICADO
***	ANDERSON CRUZ DA SILVA	***	AUSENTE
***	CRISTIANI SANTOS BERNINI	***	AUSENTE
***	DIEGO BRANDÃO	***	AUSENTE
***	EDUARDO ALEXANDRE GIRALDI	***	AUSENTE
***	GISELI CARRA MACHADO	***	AUSENTE
***	GUILHERME TELÉSFORO OSÓRIO	***	AUSENTE
***	JEAN CARLOS DE ALMEIDA RAMOS	***	AUSENTE
***	LU	***	AUSENTE
***	LUCIAN ALEX DOS SANTOS	***	AUSENTE
***	NAÍME ANDREOTTI DAVID	***	AUSENTE
***	MATEUS AUGUSTO DONEGÁ	***	AUSENTE
***	RONEI BEN	***	AUSENTE
***	RONI STERN BOENO	***	AUSENTE
***	SCHAIANNE ALVES GOMES	***	AUSENTE
***	SHEILA RENATA SANTOS	***	AUSENTE
***	TANIELE CARVALHO DE OLIVEIRA	***	AUSENTE
***	TIAGO GYOVANI DE MELO BALBINO	***	AUSENTE

Leia-se:

ÁREA: AGRONOMIA

COLOCAÇÃO	CANDIDATO	NOTA FINAL	CLASSIFICAÇÃO
1ª	PRISCILA GONZALES FIGUEIREDO	95,5	APROVADO
2ª	KARIN DANIELY PRESTES DA SILVA	78,5	CLASSIFICADO
3ª	WELLYTON SANTOS DE ASSIS	76,2	CLASSIFICADO
4ª	LUCAS DA SILVA SANTOS	66,2	CLASSIFICADO
5ª	RAFAEL PASTORE SILVA	52,8	CLASSIFICADO


Hebert Alexander Soares da Silva
Coordenador Geral de Gestão de Pessoas
Portaria n. 33, de 07/04/2015
D.O.U. de 14/04/2015

